

医院介绍

赣州薇琳医疗美容门诊部拥有10000平方米的占地面积，是赣州大型高端的医美机构医院开设了十一大特色科室，以成熟的管理体系和周到的服务标准，为广大爱美者打造了更加健康积极的舒适环境。医院医生具有比较丰富的经验，可以根据爱美人士的不同情况为他们制定适合的方案，并且还引进了千级层流净化手术室，力求为广大求美者提供更加时尚以及专业的服务。

医生团队

张珍华，具有扎实的理论基础和丰富的经验，从事整形美容工作20多年，可以根据爱美人士的不同情况制定适合的手术方案，在做完手术之后可以打造更加自然和谐的手术效果。

肖姝，从事皮肤美容工作有8年的时间，曾经到韩国进行了学习交流，可以根据爱美人士的不同情况制定更加个性化的手术方案设计，在做完手术之后的效果很明显。

。

钟林辉，拥有近10年的临床工作体验和丰富的临床经验，长期从事整形美容工作，个人比较崇尚自然柔美的东方审美理念，也提倡微创整形理念。

整形案例

因为我的鼻子比较塌陷，所以这种情况让我的面部失去了美感，我觉得这是每一个爱美女性都不能接受的，所以为了改变我到医院去做了手术，医生为我做的是假体隆鼻手术手术的，效果是很不错的，而且恢复的时间也很短，对我的正常生活和工作没有造成太大的影响，我感到很满意。

因为我是单眼皮，所以一直觉得这种情况很影响我的颜值，我到医院去做了全切双眼皮手术，此项手术的效果是很明显的，而且在手术中医生的手法也很轻柔，没有出现任何不良的情况，术后我的恢复是比较快的，眼睛变得更加好看了。

每个爱美女性都希望自己拥有饱满的胸部，因为这样可以提升个人的魅力，所以为了改变我自己扁平的胸部，我就到医院去做了自体脂肪隆胸手术，自体脂肪隆胸手术的效果是比较不错的，而且在术后没有出现任何不良的情况再恢复了以后，我的胸部变得更加丰满了，我也变得更有女人味了。

整形知识

超声辅助吸脂术是美国Solta公司的超声辅助吸脂机。通过微小切口插入插管，然后套管发出声波，分解脂肪。Vaser辅助吸脂术的尖端技术可以发出不干扰神经或血管的平缓的声波，但仍然有效地分解脂肪。

医院点评

赣州薇琳医疗美容门诊部是很好的一所医院，医院拥有很齐全的设备，而且医生还可以根据爱美人士的不同情况制定出适合的手术方案，在做完手术之后的效果是很理想的，因此也获得了很多爱美者的高度重视以及好的评价。

整形问答

假体隆鼻手术的效果怎么样？

假体隆鼻手术的效果是很理想的，在做完手术之后可以改善鼻子塌陷的问题，而且安全性很高，通常不会发生不良的后果。

自体脂肪隆胸手术不适合哪些人群？

自体脂肪隆胸手术，对于一些身体存在疾病问题的暧昧者是不适合的，而且对于一些拥有不切实际的幻想人士也不适合。

硅胶隆下巴手术之后要注意什么？

在做完硅胶隆下巴手术之后，需要注意保持面部的清洁卫生，不能太早的使手术部分沾到水，而且不要吃辛辣刺激的食物。

项目科普介绍

自体脂肪隆鼻：通过此项技术可以改善鼻子塌陷的问题，手术的效果很理想，而且安全性很高。

韩式双眼皮：超过此项技术可以改善单眼皮的问题，在做了手术后的效果很显著，可以使眼睛变得更加好看。

硅胶隆胸：将硅胶植入到胸部，以此来使胸部变得更加丰满，手术的安全性很高，在术后不会发生不良的后果。

乘车路线

赣州站到赣州薇琳医疗美容门诊部用时短的路线：

1.26路

约45分钟 5.8公里 无换乘 步行260米

赣州站180米向南步行 到 火车站7站乘 26路 (公交加油站方向) 到 儿童公园80米向南步行 到 赣州薇琳医疗美容

2.18路

约45分钟 5.4公里 无换乘 步行390米

赣州站250米向南步行 到 火车站11站乘 18路 (通天岩景区方向) 到 新华书店140米向东步行 到 赣州薇琳医疗美容

3.102路

约45分钟 5.5公里 无换乘 步行460米

赣州站310米向西北步行 到 火车站9站乘 102路 (东园(中联商城)方向) 到 新华书店150米向东步行 到 赣州薇琳医疗美容

4.K1路/3路

约45分钟 5.7公里 无换乘 步行350米

赣州站200米向南步行 到 火车站9站乘 K1路 (国际时代广场方向) 或 3路到 新华书店150米向东步行 到 赣州薇琳医疗美容